

石泰峰在乌兰察布市和呼和浩特市 暗访督战新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作时强调 基层党组织要充分发挥作用 广大党员干部要冲锋在前 让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬

本报1月30日讯(记者 丁燕)1月30日,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰不打招呼、明察暗访,深入乌兰察布市卓资县、呼和浩特市新城区检查指导新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作。他强调,在当前疫情防控的关键时期,必须保持战时状态,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和共产党员先锋模范作用,组织动员群众联防联控,有力有效落实各项防控措施,坚决打赢疫情防控阻击战。

加强通行所有车辆和人员的排查检测,切实做好发现和阻断传染源这项重要的基础性工作。石泰峰高度重视农村疫情防控,他随机走进卓资山镇、梨花镇和六苏木村、苏计村、西南沟村、西根洞湾村,实地检查干部值班值守,认真查看各村排查检测站点工作情况,详细了解重点人群底数以及外来人员排查、群众宣传发动等防控措施落实情况,并与村民交流,询问是否了解疫情防控知识和防控措施。他指出,这次疫情防控是一场阻击战,处处是战场、人人是战士,每个人、每一个家庭、每一个村都做好防控工作,我们就一定能打赢这场战役。他强调,农村是疫

情防控的薄弱环节,乡村两级党组织要充分发挥战斗堡垒作用,每一名党员都要亮出身份、冲锋在前,发挥好宣传员、战斗员作用,把广大群众发动起来,群策群力、群防群治,切实守护好人民群众生命安全和身体健康。要注重用通俗易懂的语言、便于接受的方式,做好宣传群众、发动群众的工作。当发现值班制度落实不认真不到位的情况时,他严肃地说,各级干部特别是主要负责同志必须严格落实有关要求,各就各位、在岗在哨,担当负责、主动作为。在卓资县暗访检查结束时,石泰峰对闻讯赶来的当地负责同志说,要高度重视疫情防控工作,突出严和实,坚

决有力抓好各项措施的组织落实,把工作做得更加周密细致、精准到位。党员干部要包村包户,全面加强排查防控,实时掌握动态信息,切实把底数摸清摸准,按照要求及时采取措施。在新城区保合少镇、恼包村,石泰峰认真检查疫情防控工作。得知恼包村把党员们充分动员了起来,大家奋战在疫情防控第一线,石泰峰鼓励他们保持好现有状态,进一步强化战斗意志、加大工作力度,充分发挥好网格化管理的重要作用,组织发动更多群众投入到疫情防控战斗中,筑牢阻击疫情的铜墙铁壁。自治区党委常委、秘书长张韶春参加检查。

布小林在呼和浩特市 检查督导疫情防控工作时强调 坚决把各项防控措施落到实处 有效阻断疫情传播

本报1月30日讯(记者 戴宏)1月30日,自治区党委副书记、自治区主席、自治区新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部总指挥布小林到呼和浩特市随机检查督导疫情防控工作。他强调,当前正是疫情防控的关键时刻,要坚决贯彻习近平总书记重要指示精神和中央决策部署,把各项防控措施落到实处,有效阻断疫情传播。呼和浩特市第二医院是全市新型冠状病毒肺炎救治定点医院。布小林来到医院,详细了解病房设置、患者收治、隔离防护措施以及医护人员安排等情况,要求对疫情高度重视,不能有丝毫松懈,坚决打好这场硬仗。要投入最好的医疗团队

和设备,精心救治患者,为人民群众健康安全筑起坚固防线。要采取一切办法,切实保障一线医护人员的防护物资,医护人员要加强自我防护,努力做到零感染。布小林来到昭君路社区卫生服务中心,仔细询问社区居民数量、近期看病就诊等情况,与正在看病的居民交流,了解社区采取的疫情防控措施。布小林随机来到一个小区,在大门口接受体温检测时发现体温检测仪无法正常显示体温,她严肃地说,社区是防控疫情的重要防线,一定要确保检测设备正常使用,对值班和检测人员要加强培训,认真负责地做好体温检测以及进入人员管理工作,有效阻断疫情传播。 下转第2版

内蒙古累计报告18例新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例

本报1月30日讯(记者 张文强)1月30日,自治区卫生健康委官网发布消息:2020年1月29日10时至30日10时,内蒙古自治区报告新型冠状病毒感染的肺炎新增确诊病例2例;确诊病例中新增重症病例2例、新增危重病例1例,新增疑似病例1例。其中,新增确诊病例2例中,鄂尔多斯市达拉特旗1例、巴彦淖尔市五原

县1例。确诊病例中新增重症病例2例为1月26日确诊的包头市昆都仑区马某和1月24日确诊的锡林郭勒盟二连浩特市胡某。新增危重病例1例为1月25日确诊的锡林郭勒盟锡林浩特市席某。 乌兰察布市四子王旗新增疑似病例1例,为首次确诊疑似病例。

截至1月30日10时,内蒙古自治区累计报告新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例18例。其中,呼和浩特市新城区2例,包头市昆都仑区3例,呼伦贝尔市2例(满洲里市1例,牙克石市1例),兴安盟乌兰浩特市1例,通辽市经济开发区1例,赤峰市2例(松山区1例,林西县1例),锡林郭勒盟2例(锡林浩特市1例,二连浩特市1例),

鄂尔多斯市3例(东胜区1例,鄂托克前旗1例,达拉特旗1例),巴彦淖尔市五原县2例;确诊病例中,危重病例2例(牙克石市1例,锡林浩特市1例);重症病例2例(昆都仑区1例,二连浩特市1例);乌兰察布市四子王旗疑似病例1例。均在定点医院接受隔离治疗。目前追踪到密切接触者490人,正在接受医学观察。

1.21亿元爱心款物支援我区疫情防控 布小林为爱心企业颁发感谢状

本报1月30日讯(记者 戴宏)众志成城,共克时艰。1月30日上午,自治区红十字会举行防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情爱心捐赠活动,为疫情防控工作奉献爱心、汇聚力量。自治区党委副书记、自治区主席、自治区红十字会名誉会长布小林参加

活动,并向爱心捐赠企业颁发感谢状。自治区副主席、自治区红十字会会长欧阳晓晖主持捐赠活动。此次自治区红十字会共接受3家企业捐赠1.21亿元款物,其中,伊利集团捐赠6000万元款物,蒙牛集团及下属企业捐赠6000万元款物,自治区农村信用联合社捐款100万元。



冲锋在前的共产党员

党旗在一线飘扬

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。习近平总书记1月27日作出的重要指示,是严明号令,更是有力动员,鼓舞和激励我区各级党组织和广大党员干部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,将初心写在行动上,把使命落在岗位上,不畏艰险、冲锋在前,与人民群众并肩作战,合力织牢疫情联防联控网,确保群众生命安全和身体健康,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。

党员就是要到困难最多的地方去,到群众最需要的地方去。1月28日,呼和浩特市回民区各单位、各部门共计15名党员干部主动请缨,要求到抗击疫情一线去。在党员的带动下,回民区广大干部职工踊跃响应。我报名,我参战,随时等候召唤。请战信息如战鼓擂动。该区采取直插现场、直接参与、深入一线、深入群众的方法,就疫情防控工作、基层党组织和党员发挥作用情况进行实地督导,并通过指导镇、街道、村、社区成立疫情防控尖刀班、战斗队,设置疫情防

控点、监测点,制定外来人员登记制度等措施。玉泉区委组织部选派区直机关1283名党员干部包联社区,助力防疫。同时向全区各级党组织、全体党员发出坚持“十带头”倡议,带头扛起政治责任、带头发挥组织优势、带头凸显先锋模范作用、带头严守纪律要求、带头落实防控措施、带头服务群众、带头坚持正确导向、带头返回社区报到、带头远离聚会聚会、带头捐赠防护物资,坚决打赢疫情防控阻击战。1月29日,正蓝旗桑根达来镇伊和塔拉嘎查党支部书记呼其其格格带领嘎查党员,在嘎查入口处拉起了警戒线,设立自查检查站,把疫情病毒堵在嘎查门外。呼其其格说:现在,我们嘎查党员自愿轮班看卡口,全力开展排查工作。我们有信心绝不

让病毒入侵我们嘎查,保障牧民们的生命安全。 我一个人的力量还是太有限了,在疫情面前,白衣天使勇往直前,作为一名共产党员也应该尽己所能帮社区分担!家住乌兰浩特市和平街滨河社区党员马作勇为了社区居民的安全,驱车赶往吉林省白城市,花费4000余元购买了9000个口罩,全部无偿捐赠给和平街滨河社区,委托社区工作人员代为发放。1月28日,扎赉特旗委组织部33名党员干部主动请缨,深入建设社区协助开展外来(返乡)人员排查登记工作,并为社区居民宣传肺炎防控知识,教育引导广大群众增强自我防护意识,提高自我防护能力。

包头市青山区自由路街道党工委组织班子成员召开紧急会议,第一时间传达上级关于防治疫情工作会议精神,及时对疫情防控工作进行周密安排部署,高效推进防控工作,制定《自由路街道综合应急响应预案》,成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组,街道及社区全部进入疫情防控战时状态。在辖区内开展一系列新型冠状病毒肺炎疫情防控工作。 下转第2版

自治区党委组织部紧急下拨600万元专项党费 用于支持全区疫情防控工作

本报1月30日讯(记者 及庆玲)为深入学习贯彻习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作一系列重要讲话和重要指示批示精神,及时将党中央和自治区党委的关怀温暖传达到战斗在疫情防控第一线的基层党组织和广大党员、群众,支持和帮助基层党组织坚决打赢疫情防控阻击战,自治区党委组织部紧急将中组部下拨党费和自治区本级下拨党费共计600万元,下拨给各地区各部门,用于慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务工作者和基层党员、干部,支持基层党组织开展疫情防控工作,包括购买疫情防控有关药品、物资等,补助因患新型冠状病毒肺炎而遇到生活困难的党员、群众。

自治区党委组织部要求各级党委认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,落实自治区党委、自治区政府各项部署要求,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,统一领导、统一指挥、统一行动,充分发挥领导干部表率作用、基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,广泛动员群众、组织群众、凝聚群众,紧紧依靠人民群众坚决打赢疫情防控阻击战。要高度重视这笔党费的使用管理,从各级留存党费中配套资金,尽快将这笔党费投入疫情防控工作,建立管理台账,制定使用方案,切实加强管理和监督,做到专款专用,确保专项党费在疫情防控工作中发挥传递组织温暖、解决实际困难、凝聚党心民心的重要作用。

自治区政府办公厅下发通知要求 延迟企业复工学校开学 行政事业单位实行弹性工作制

本报1月30日讯(记者 白丹)为切实加强新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,坚决有力阻断传染源、切断风险源,打赢疫情防控阻击战,更好保障人民群众生命安全和身体健康,按照党中央、国务院防控工作部署,根据相关法律法规和制度规定,自治区政府办公厅下发通知,要求延迟企业复工、学校开学,行政事业单位实行弹性工作制。

通知要求,自治区内各类企业不早于2月9日24时前复工。涉及保障公共事业运行必需(供水、供气、供热、供电、通讯等行业)、疫情防控必需(医疗器械、药品、防护用品生产和销售等行业)、群众生活必需(超市卖场、食品生产和供应等行业)及其他涉及重要国计民生的相关企业除外。企业要依法保障职工合法权益,在复工前要根据疫情防控情况,实施检查查验和健康防护,确保安全复工。 自治区内各级各类学校(高校、中小学、中职学校、幼儿园等)春季学期开学时间不早于3月1日。区内外高校艺术类专业特殊类型招生考试报名和开考时间一并推迟。具体开学时间和报名时间、开考时间,均根据疫情防控情况,经科学评估后确定,由自治区教育厅提前向社会公布。此前,学校不得组织学生返校和开展任何形式的线下集中教学活动和集体活动。各级各类培训机构(职业技能、儿童早教中心、托幼等)未经批准不得开展培训活动。 自治区内各级各类行政事业单位2月3日正常上班后,在保证疫情防控工作正常开展和机关单位日常运转的基础上,实行弹性工作制至2月9日。 下转第2版

新型冠状病毒感染的肺炎可防可控 大众不必过度恐慌

访自治区综合疾病预防控制中心传染病预防控制二所传防科副主任医师姜晓峰

□本报记者 苏永生

近一段时间以来,新型冠状病毒感染的肺炎疫情引发社会公众广泛关注。我区疫情未来趋势怎样发展?如何做好病例监测工作?现阶段群众的防护重点是什么?1月30日上午,就我区广大公众关注的一些如何防控疫情等方面的问题,记者现场采访了自治区综合疾病预防控制中心传染病预防控制二所传染病预防控制科副主任医师姜晓峰。

一段时间有病例增加的可能。但随着全区各项防控措施的有力落实,疫情一定会得到有效的控制。 问:病例可能增加是基于怎样的判断? 答:一是传染病都存在一个潜伏期,目前部分从其他疫情地区尤其是武汉市到内蒙古的人员和全区确诊病例密切接触者还没有经过该疾病的14天最长潜伏期。二是随着疾病监测力度加大,也会有利于病例的早期发现。三是根据目前全国疫情形势,随时有病例输入的可能。 问:病例监测工作如何开展? 答:要切实把握好密切接触者的追踪、管理及健康监测和落实好自治区全面防止新型冠状病毒感染的肺炎疫情在

我区输入和扩散重点构筑的三道防线,确保病例的早发现、早诊断、早隔离和早治疗,避免疫情扩散和蔓延。 问:如果一个小区发现新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例,那么该小区居民是否都是确诊病例的密切接触者? 答:某个小区出现新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例,并不是该小区的所有居民都是确诊病例的密切接触者。密切接触者判定是有标准的,其中一条是与确诊病例共同居住、学习、工作或其他有密切接触的人员,如近距离工作或共用同一教室或在同一所房屋中生活,特别是在此期间无防护的人员。 问:确诊病例的密切接触者应该注意什么? 答:要严格按照要求进行隔离医学

观察,居家医学观察对象相对独立居住,尽可能减少与共同居住人员的接触,同时做好共同居住人员的防护。 问:现阶段群众的防护重点是什么? 答:新型冠状病毒感染的肺炎是可防可控的,大众不必过度恐慌。根据《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》(试行第四版),目前所见传染源主要是新型冠状病毒感染的肺炎患者,主要通过呼吸道飞沫传播,人群普遍易感。这提示我们每一个人都要避免去疾病正在流行的地区,少到人员密集的公共场所,避免多人聚餐,外出时要佩戴口罩,时刻保持手的卫生。这是目前最重要的,同时也是最基本的、最简单有效的防护措施。